
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, το οποίο κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο Βουλευτής κ. Γεώργιος Καρασμάνης, με θέμα «Επιστολή πολίτη με την οποία ζητά την 

καταβολή της επιχορήγησης της εγκριθείσας δωρεάν κρατικής αρωγής που αφορά επισκευή 

πλημμυρόπληκτου ακινήτου της», σε σχέση με τα ερωτήματα που τίθενται σε αυτήν και στο 

βαθμό που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσικών 

Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, σας γνωρίζουμε ότι, μετά την έκδοση της Άδειας Επισκευής, ο 

Τ.Α.Ε.Φ.Κ. Ν. Χανίων διαβίβασε στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών σχετικό αίτημα για την καταβολή της εγκεκριμένης στεγαστικής συνδρομής στη 

δικαιούχο. Τονίζεται ότι -μέχρι 31.12.2023- δυνάμει του άρθρου 5 του π.δ 82/2023 (Α’  139), το 

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών ήταν αρμόδιο να προβεί σε ενέργειες για την καταβολή της. 

Δεδομένου ότι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών δεν προέβη σε ενέργειες, το σχετικό 

αίτημα που είχε αποσταλεί από τον Τ.Α.Ε.Φ.Κ. Ν. Χανίων επεστράφη.   

Με τη μεταφορά της Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ. στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

προκειμένου να καταβληθούν από το εν λόγω Υπουργείο αποζημιώσεις σε δικαιούχους, έπρεπε να 

μεταφερθούν από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και όλα τα έργα αποκατάστασης από 

φυσικές καταστροφές.  

Σας πληροφορούμε ότι οι απαιτούμενες ενέργειες αλλά και η χρηματοδότηση του συγκεκριμένου 

έργου (πλημμύρες 20,21,22 Οκτωβρίου 2020 και 6,7,8 και 10 Νοεμβρίου 2020 στην Κρήτη) 

ολοκληρώθηκαν και άμεσα θα καταβληθούν στους δικαιούχους οι αποζημιώσεις που εκκρεμούν. 
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Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης  

και Πολιτικής Προστασίας 
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Μαρούσι, 13 Αυγούστου 2024 

Αριθ. Πρωτ.: 1325 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Αναφορών 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2345/24.7.2024 Αναφορά. 
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